

Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРОМОЛТРАНС» (ТОВ «АГРОМОЛТРАНС»), код ЄДРПОУ 40319447, юридична адреса: 38023 Україна, Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Переводчикове, вул. Лугова, 4, тел. (050)366-88-55, avtodiz@i.ua має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для молоко-приймального пункту "Великі Сорочинці" розташованого за адресою 37645 Україна, Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Великі Сорочинці, вул. Перемоги, 13.

Метою отримання дозволів на викиди є отримання дозволів на викиди для існуючого об'єкта. Об'єкт не належить до переліку видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягають оцінці впливу на довкілля.

Молоко-приймальний пункт "Великі Сорочинці" спеціалізується на прийманні та подальшому розподіленню молока від населення. Джерелами надходження забруднюючих речовин до атмосферного повітря є мийка обладнання та устаткування, лабораторний аналіз молока.

У викидах об'єкта присутні наступні забруднюючі речовини: (натрію карбонат (сода кальцинована) (0,001141 т/рік), натрію гідроокис (натр їдкий, сода каустична) (0,000292 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (кислота мурашина (0,000146т/рік)).

Об'єкт не має виробництв, що входять до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування

Заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів не розробляються, оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами не перевищують встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та за результатами розрахунків немає перевищень гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони.

Підприємство зобов'язується виконувати природоохоронні заходи щодо скорочення викидів, а саме: заходи щодо запобігання перевищення нормативів граничнодопустимих викидів, заходи на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, заходи на випадок настання несприятливих метеоумов.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають нормативам граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел: для забруднюючих речовин в організованих викидах масова концентрація яких обмежується, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, для інших забруднюючих речовин, викиди яких підлягають регулюванню, встановлюються величини масової витрати.

Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на протязі 30 календарних днів з дня публікації повідомлення Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, e-mail: oda@adm-pl.gov.ua та Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою 36000 м. Полтава, вул. капітана Володимира Кісельова 1, тел.: (0532) 56-95-08, e-mail: eko@adm-pl.gov.ua.